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ВИКОРИСТАННЯ СЕРВІСІВ GOOGLE НА ЗАНЯТТЯХ  

З ДИСЦИПЛІНИ «МЕДИЧНА ІНФОРМАТИКА» ДЛЯ СТУДЕНТІВ  

З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 
 

У дослідженні висвітлені методичні аспекти використання цифрових інструментів Google, які 

сприяють більш ґрунтовному формуванню практичних навичок з медичної інформатики в процесі 

навчання студентів з поглибленим вивченням англійської мови. Показано переваги використання 

хмарних технологій для кращого подання навчального матеріалу при засвоєнні нових знань. На 

конкретних прикладах обґрунтована доцільність використання інструментів Google для 

організації освітнього процесу та зручного способу засвоєння великого обсягу інформації 

студентами. Описано використання таких інструментів Google в навчальній діяльності: для 

організації занять – Google Classroom, для засвоєння англомовної термінології, базових понять 

теми – Google Jamboard, Google Docs, для організації контролю та перевірки рівня 

сформованості знань – Google Forms, для проведення відео зустрічей – Google Meet, для 

опанування навичок роботи із генеративним штучним інтелектом – Gemini Google AI, Google 

Cloud Healthcare – для поглиблення прикладної спрямованості навчання медичної інформатики, 

міждисциплінарної реалізації та ознайомлення із спеціалізованими цифровими сервісами для 

охорони здоров’я. Зазначені цифрові інструменти Google дають можливість інтенсифікувати 

навчальний процес, зробити його зміст більш якісним та зручним для сприйняття і розуміння і 

таким чином сприяють кращому засвоєнню знань та формуванню практичних навичок з медичної 

інформатики у порівнянні з традиційними методиками. Застосування в навчальному процесі 

сервісів Google урізноманітнює та вдосконалює роботу викладача, допомагає більш активно 

залучати студентів до творчого опрацювання навчального матеріалу, створює додаткові умови 

для кращого розуміння і засвоєння отриманої інформації. 

 

Ключові слова: інформаційно-комунікаційні технології; сервіси Google, Google Classroom, Google 

Jamboard, Google Docs, Google Forms, Google Meet, Gemini Google AI, Google Cloud Healthcare, 

медична інформатика. 

 
ВСТУП 

 

У 2022–2023 навчальному році в Національному медичному університеті імені 

О.О. Богомольця було започатковано навчання для здобувачів вищої освіти із спеціальності 

222 «Медицина з поглибленим вивченням англійської мови за професійним спрямуванням». 

Для студентів цієї спеціальності викладання навчальних дисциплін здійснюється 

англійською мовою. Такий формат навчання є перспективним у контексті забезпечення 
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галузі охорони здоров’я високопрофесійними лікарями з досконалим володінням англійської 

мови за професійним спрямуванням, що сприятиме підтримці євроінтеграційних процесів, 

міжнародній співпраці, професійній комунікації і партнерстві з країнами Західної Європи та 

США, розширенню можливостей для інновацій у наукових дослідженнях.  

Медична освіта за своєю суттю не є чимось усталеним і закарбованим на багато років, 

вона передбачає навчання працівника охорони здоров’я протягом усієї його кар’єри, бо поява 

більш вдосконалених методик лікування, нових ліків потребують від спеціаліста постійного 

оновлення своїх знань і ознайомлення з новими науковими досягненнями за фаховою 

спеціалізацією. Лікарі мають неперервно отримувати та засвоювати новітню медичну 

інформацію, вивчаючи велику кількість спеціалізованих джерел, більша частина яких 

публікується іноземними, переважно англійською, мовами. Крім того, у сучасній медицині, 

як і в будь-якій іншій галузі сучасних знань, велике значення має міжнародна співпраця, 

інтеграція зусиль фахівців різних країн у дослідженні різноманітних проблем охорони 

здоров’я та розробленні новітніх методів діагностики, лікування та профілактики 

захворювань. Такі підходи до професійної діяльності вимагають від майбутніх лікарів 

достатнього рівня володіння іноземною мовою та цифровими технологіями, що стає 

важливим і обов’язковим компонентом навчання (Воробйова, 2019).  

Швидкий розвиток цифрових технологій та запровадження їх в медичній практиці 

потребує від фахівців високого рівня цифрової грамотності. Такі напрямки використання 

сучасних технологій в медицині, як e-Health, електронна система охорони здоров’я, медичні 

інформаційні системи, телемедицина, аналітика медичних даних, віртуальна і доповнена 

реальність, застосування технологій штучного інтелекту (ШІ) та Інтернету речей (IоT) 

вимагають достатньо ґрунтовних знань, базові основи яких формуються під час вивчення 

дисципліни «Медична інформатика». Крім того, впровадження цифрових технологій в 

освітній процес стає дуже важливим компонентом навчання, що дозволяє готувати фахівців 

охорони здоров’я, які здатні впевнено застосовувати цифрові інструменти на практиці. 

Дослідження проблеми опанування майбутніми лікарями сучасних цифрових технологій 

проводилось в роботах багатьох дослідників: П. Іванчова та інших (2023), О. Гріднєва (2023), 

С. Пойди та О. Якименко (2022). 

У роботах М. Дмитренко та інших (2022), Н. Саєнко та інших (2022) доведено, що 

впровадження сучасних цифрових технологій у навчальний процес сприяє виконанню 

основних завдань під час вивчення фахових дисциплін, забезпечує комплексне формування 

предметних компетентностей та досягнення кінцевих цілей навчання. Процеси ознайомлення 

та застосування цифрових ресурсів, включаючи мобільні, інтерактивні та персоналізовані 

навчальні платформи, у вищій медичній освіті розглядались в роботах Н. Побігун та інших 

(2023), П. Іванчова та інших (2023), Л. Ілясової, Ю. Шевченко (2022). 

Дисципліна «Медична інформатика» відіграє ключову роль у процесі формування 

цифрової компетентності майбутніх лікарів (Батюк, Жерновникова, 2022; Січкоріз та інші, 

2019; Kryvenko, Chalyy, 2023). Традиційно вивчення цієї дисципліни у закладах вищої 

медичної освіти передбачено для спеціальності «Медицина» на 1-му або 2-му році навчання. 

Дисципліна «Медична інформатика» викладається з метою ознайомлення студентів із 

закономірностями та принципами інформаційних процесів у системах різного рівня ієрархії в 

галузі охорони здоров’я, задачами збору, збереження, оброблення і передачі сигналів та 

зображень у медицині, особливостями прийняття рішень у медицині та включає 

інформаційні технології аналізу, моделювання, прогнозування, управління у сфері медико-

біологічних досліджень, теорію медичних інформаційних систем (Чалий та інші, 2021).  

Результати досліджень засвідчують, що опанування студентами базових знань та 

навичок з дисципліни «Медична інформатика» супроводжується труднощами в розумінні та 

використанні англомовних термінів з галузі інформаційних технологій, вищої математики та 

інших споріднених навчальних дисциплін. Крім того, для формування сучасних релевантних 

знань та практичних вмінь з медичної інформатики важливою є доступність відповідного 

програмного забезпечення, системність у набутті цифрової компетентності, врахування 
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індивідуальних особливостей у навчанні, можливість слідувати власній освітній траєкторії в 

процесах опанування навичок та зручність у використанні відповідних цифрових 

інструментів. 

Цифрові інструменти Google є дієвими для організації інтерактивного навчання з 

медичної інформатики (Чалий та інші, 2020) та відкривають широкі можливості як для 

індивідуальної, так і для колективної (групової) діяльності студентів. Переваги застосування 

хмарних сервісів Google для організації освітнього процесу в закладах вищої освіти зазначені 

в роботах М. Спіріна та інших (2022), О. Глазунової та інших (2017), А. Семенця та інших 

(2015). Сервіси Google активно використовуються під час вивчення різних дисциплін у 

закладах вищої освіти (Задорожна, 2023; Demianiuk, Hural, 2023; Фещук, 2019; Сілкова, 

2019).  

Метою статті є обґрунтування методичних аспектів щодо застосування сучасних 

цифрових інструментів Google та пошук їх найбільш релевантної комбінації для покращення 

ефективності формування практичних навичок з медичної інформатики в процесі навчання 

студентів з поглибленим вивченням англійської мови. У статті на прикладі використання 

інструментів Google розглянуто можливості організації наскрізного навчального процесу та 

дієвих способів засвоєння значного обсягу навчальної інформації магістрами медицини з 

поглибленим вивченням англійської мови за професійним спрямуванням.  

 

МЕТОДОЛОГІЯ 

 

У дослідженні застосовано метод аналізу і синтезу для формування його теоретичної 

частини. На основі аналізу наявних можливостей хмарних технологій Google здійснено 

розроблення та апробацію методики застосування сучасних інноваційних технологій в 

організації процесу навчання та вдосконалення самостійної роботи студентів з поглибленим 

вивченням англійської мови. Методом порівняння визначені та відібрані більш релевантні 

для вирішення поставленої задачі цифрові інструменти Google (Google Classroom, Google 

Jamboard, Google Docs, Google Forms, Gemini Google AI, Google Cloud Healthcare). Метод 

узагальнення був застосований під час організації та проведення обговорення. 

Проведено змістовий аналіз освітньо-професійної програми, навчальних програм та 

завдань, які використовуються у викладанні медичної інформатики за спеціальністю 222 

Медицина. Для підбору найбільш оптимальних інструментів Google обрано наступні 

критерії:  

 критерій релевантності, що встановлює відповідність навчальних цілей дисципліни 

«Медична інформатика» і реалізацію їх досягнення за допомогою інструментів 

Google; 

 критерій засвоєння практичних навичок, що стосується практичного змісту 

дисципліни та формування у студентів як загальної цифрової компетентності, так і 

спеціальних професійно-орієнтованих цифрових навичок, які потребують відповідних 

цифрових інструментів; 

 критерій адаптації до англомовного середовища, що має на меті сприяти 

покращенню рівня англійської мови студентів, зокрема в контексті професійного 

спрямування (термінологія, інтеграція міжнародних джерел); 

 критерій доступності, що характеризує забезпеченість зручного доступу студентів 

до навчальних матеріалів через інструменти Google; 

 критерій якісної оцінки, який дозволяє охопити якісні показники зворотного зв’язку 

від студентів щодо зручності та ефективності застосування інструментів Google у 

навчанні; 

 критерій колаборації, що передбачає врахування можливості для колективної роботи, 

співпраці у таких віртуальних середовищах Google, як Google Meet, Google Docs, 

Google Drive. 
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РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ 

 

Дисципліна «Медична інформатика» охоплює розгляд таких основних тем, як: 

прикладні програми загального і спеціального призначення для опрацювання медичних 

даних, телемедицина, медичні інформаційні системи, кодування та класифікація медичних 

даних, комп’ютерні технології зберігання, передавання й оброблення DICOM (англ. Digital 

Imaging and Communications in Medicine) зображень та біосигналів у медицині, технології 

доповненої та віртуальної реальності, комп’ютерні програми для статистичної обробки 

медичних даних, формалізація і алгоритмізація медичних задач, формальна логіка у 

розв’язанні задач діагностики, лікування та профілактики захворювань, пошук, порівняння, 

узагальнення та представлення доказових даних у медицині, використання штучного 

інтелекту в медицині (Чалий та інші, 2023). Дисципліна «Медична інформатика» має 

прикладну спрямованість і передбачає виконання компетентнісно-орієнтованих завдань. 

Завдяки виконанню таких завдань студенти можуть глибше вивчати застосування цифрових 

технологій, відповідних цифрових сервісів та прикладного програмного забезпечення у 

фаховій діяльності. Додатки Google є корисним інструментом для виконання 

компетентнісно-орієнтованих завдань з медичної інформатики, ефективного формування 

цифрових навичок у майбутніх лікарів, організації навчальних занять, забезпечення 

інтерактивності та оцінювання досягнень студентів. Із цією метою доцільним є застосування 

як поширених сервісів Google (наприклад Google Classroom, Docs, Slides, Sheets, Sites, Drive, 

Jamboard, Gemini AI тощо), так і спеціалізованих для галузі охорони здоров’я (Google Cloud 

Healthcare).  

Пакет G Suite for Education об’єднує Google Classroom (для створення та поширення 

завдань, навчальних матеріалів, управління навчальною діяльністю студентів, надання 

зворотного зв’язку), Docs, Slides, Sheets, Sites, Drive, Jamboard (для спільної роботи з 

документами в режимі реального часу та створення електронного навчального контенту), 

Assignments, Forms (для оцінювання надісланих студентами завдань та проведення онлайн-

опитувань), Gmail, вбудований чат та відео-зв’язок Meet (для спілкування та проведення 

відео-конференцій, який інтегровано у середовище Classroom у пакеті G Suite for Education), 

Google Calendar, Keep (для ефективного тайм-менеджменту та створення нотаток), які 

дозволяють організувати різні види навчальних діяльностей, що стосуються передачі знань, 

формування практичних навичок та здійснення контролю (Чалий та інші, 2020). 

Google Cloud Healthcare – це спеціалізований набір інструментів та послуг для роботи з 

медичними даними в хмарному середовищі Google Cloud Platform. Google Cloud Healthcare 

надає можливість для зберігання медичних даних у таких стандартних форматах, як DICOM 

(Digital Imaging and Communications in Medicine), FHIR (Fast Healthcare Interoperability 

Resources) тощо. Він дозволяє завантажувати, зберігати та обмінюватися медичними 

зображеннями, даними про пацієнтів, результатами лабораторних аналізів та іншими 

медичними даними. Інструменти Google Cloud Healthcare дозволяють виконувати такі 

операції, як виявлення паттернів у зображеннях, класифікація медичних даних, аналіз 

результатів обстежень тощо. Крім того, можливою є інтеграція з Google Cloud Machine 

Learning для розширеного аналізу медичних даних. Вивчення інструментів Google Cloud 

Healthcare може сприяти формуванню важливих фахових компетентностей із цифрових 

технологій у лікарів, включаючи компетентність у роботі з медичними даними та 

застосування штучного інтелекту для покращення діагностики, прогнозу захворювань та 

вибору оптимального лікування. Ознайомлення студентів з Google Cloud Healthcare сприяє 

міждисциплінарним зв’язкам з профільними дисциплінами та дозволяє поглибити прикладну 

спрямованість навчання з медичної інформатики.  

Доцільним є поєднання різних сервісів Google у навчанні медичної інформатики. Так, 

сервіс Google Classroom є особливо ефективним для організації змішаного навчання під час 

вивчення інформатичних дисциплін. Кожен «Клас» дає змогу розмістити матеріали до 

практичних занять та самостійної роботи студентів. Приєднавшись до курсу, 
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використовуючи відповідний код «Класу», студенти мають змогу отримувати різні завдання 

та виконувати їх за встановленим графіком, мають можливість уважно перечитати зміст та 

вимоги до завдання, уточнити його суть, особисто задати запитання викладачеві, 

контролювати, які завдання він виконав, а які ще потрібно зробити тощо. 

Як приклад, наведемо зразок інструкцій до практичного заняття № 8 «Суть, 

призначення та організація статистичних досліджень у медицині. Визначення головних 

змінних статистичного дослідження, вибіркові дослідження та їх статистичний аналіз, 

описова статистика, перевірка статистичних гіпотез, кореляційний аналіз» з дисципліни 

«Медична інформатика» для студентів спеціальності 222 «Медицина з поглибленим 

вивченням англійської мови за професійним спрямуванням» (Рисунок 1). 

 

 
 

Рисунок 1. Зразок інструкцій до практичного заняття № 8 

Складено авторами самостійно. Скриншот екрана комп’ютера 

 

Для більш ефективного засвоєння матеріалу заняття доцільно задіяти такі додаткові 

інструменти Google, як Google Jamboard, Google Docs, Google Forms.  

Веб-сервіс Google Jamboard – це інтерактивна дошка, яка дає можливість користувачам 

створювати віртуальні дошки для спільної роботи над візуальними матеріалами. Цей додаток 

є частиною безкоштовного пакету інструментів Google і легко інтегрується у Google 

Classroom. Даний цифровий інструмент працює з використанням сенсорного екрану, на 

якому можна писати, малювати, використовуючи різні ручки, маркери та віртуальні олівці. 

Google Jamboard також надає можливості створення, редагування та додавання візуальних 

матеріалів, рисунків, діаграм, анотацій на зображеннях, текстових блоків, що допомагає 

проводити змістовні й інтерактивні заняття для студентів (Гришко, 2023; Головатенко, 2022; 

Яременко, Коцар, 2022; Виклюк, 2022).  

Нижче наведено приклад використання Google Jamboard у практичному занятті зі 

студентами. Для засвоєння англомовної термінології до практичного заняття № 8 «Суть, 

призначення та організація статистичних досліджень у медицині. Визначення головних 

змінних статистичного дослідження, вибіркові дослідження та їх статистичний аналіз, 

описова статистика, перевірка статистичних гіпотез, кореляційний аналіз», а саме базових 

понять та визначень статистики, на віртуальній дошці хаотично розміщенні нотатки зі 

статистичними термінами англійською та українською мовами (Рисунок 2). Здобувачам 

необхідно правильно розмістити стикери: поставити поряд відповідний термін англійською 
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та українською мовою. За допомогою запропонованого завдання, створеного на 

інтерактивній дошці Google Jamboard, студенти швидко опановують англомовну 

термінологічну лексику за темою заняття.  

Наш досвід використання інтерактивної дошки на практичних заняттях вказує на те, що 

даний додаток не тільки підвищує ефективність засвоєння англомовної термінологічної 

лексики за темою заняття, а й сприяє зацікавленості студентами у новому матеріалі. 

 

 
 

Рисунок 2. Засвоєння англомовної термінології зі статистики за допомогою Google 

Jamboard 

Складено авторами самостійно. Скриншот екрана комп’ютера 

 

Другий, не менш цікавий цифровий інструмент – Google Docs. Google Docs  це 

текстовий редактор, який дозволяє створювати, редагувати та обмінюватися документами в 

мережі одночасно декількома користувачами. Цей застосунок містить цілий набір зручних 

інструментів для редагування й оформлення документів. Можна використовувати різні 

шрифти, додавати посилання, зображення, малюнки й таблиці. Переваги Google Docs для 

розроблення завдань під час вивчення англійської мови в закладах вищої освіти були 

розглянуті в статті N. Demianiuk and O. Hural (2023). 

На Рисунку 3 наведено приклад завдання, створеного авторами за допомогою 

застосунка Google Docs, для закріплення базових понять теми. У завданні студентам 

пропонується прочитати визначення та обрати термін зі списку, який буде відповідати 

даному визначенню. Таке завдання допомагає студентам закріпити англомовну 

термінологічну лексику та базові поняття  теми заняття.  

Наведені вище приклади завдань, які були створені за допомогою застосунків Google 

Jamboard та Google Docs, зручно поширити у відповідному Google Класі використовуючи 

опцію «зробити копію для кожного студента». У такому разі кожен студент отримає свою 

копію файлу, доступну для редагування. Ім’я студента автоматично додається до назви 

файлу, і коли він повертає виконане завдання, викладач отримає документ з відповідним 

ім’ям та зможе оцінити роботу в онлайн-режимі. 
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Рисунок 3. Приклад завдання, створеного за допомогою додатку Google Документи 

Складено авторами самостійно. Скриншот екрана комп’ютера 

 

Для проміжної перевірки знань серед здобувачів, ми використовували Google Forms 

(Рисунок 4). 

 

 
Рисунок 4. Створення тестових завдань в Google Forms 

Складено авторами самостійно. Скриншот екрана комп’ютера 
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Google Forms забезпечує створення тестових завдань різного формату: запитання 

закритого типу (вибір однієї або кількох відповідей, вибір відповіді з випадаючого списку, зі 

встановленням відповідності тощо), а також відкритого типу (додавання поля для введення 

студентом короткої або розгорнутої відповіді). Заповнена форма з виконаними завданнями 

може бути перевірена в автоматичному режимі або чекати перевірки викладачем. Після 

виконання тесту студент має змогу побачити свої результати, правильні відповіді на 

запитання тесту, якщо ці можливості були вказані в налаштуваннях форми. Можливе 

встановлення обмеження по часу на проходження тесту та часових меж, в яких приймаються 

відповіді. Це значно оптимізує роботу викладача з перевірки знань студентів та сприяє 

збереженню часу під час створення, проходження контрольних запитань та перевірки 

виконаних завдань.  

Форму можна підключити до електронної таблиці Google, і тоді відповіді респондентів 

будуть автоматично зберігатися в ній. Можлива також і візуалізація результатів – 

відображення їх у вигляді діаграм. Статистичний аналіз результатів виконання всіх завдань 

тесту дозволяє викладачу визначити ті завдання, які викликають найбільші труднощі в 

студентів, звернути увагу на теми, з яких було набрано найменшу кількість балів. 

Переваги застосування Google Forms для поточного контролю знань студентів закладів 

вищої освіти проаналізовані, наприклад, в роботах Г. Храпійчук, О. Чалого (2023), І. 

Ніженковської та інших (2021), Г. Кучаковської та інших (2019). 

Впровадження Google Forms у процес викладання медичної інформатики студентам 

спеціальності 222 «Медицина з поглибленим вивченням англійської мови за професійним 

спрямуванням» дозволяє створити для кожного студента індивідуальне завдання за рахунок 

можливості випадкового порядку розташування питань у тесті та відповідей до них, а також 

проводити одночасно контроль знань всіх студентів групи. 

В умовах воєнного стану в Україні досить часто виникає потреба в проведенні заняття в 

дистанційному або змішаному форматі. Одним із популярних застосунків для проведення 

онлайн-занять є Google Meet (Штангрет та інші, 2023; Задорожна, 2023; Варяница та інші, 

2023). Google Meet пропонує всі поширені серед інших сервісів, що призначені для 

проведення відеоконференцій, можливості, а саме: демонстрація екрану пристрою як у 

вигляді окремої певної вкладки, так і всього пристрою та всіх виконуваних дій на ньому; 

створення окремих середовищ-кімнат з групами студентів для більш організованих або 

індивідуальних занять. Проведені заняття можна записати і зберегти на Google Диску. Сервіс 

дозволяє студентам не тільки слухати, а й брати активну участь у відеозустрічі онлайн: будь-

який учасник може поділитися трансляцією свого екрану, зробити коментар використовуючи 

чат або ввімкнувши свій мікрофон. Доцільною в Google Meet саме для студентів з 

поглибленим вивченням англійської мови є можливість увімкнути субтитри. У такому разі 

студенти можуть не тільки чути, а й читати пояснення викладача. Така опція особливо 

корисна для студентів, які мають труднощі сприйняття англійської мови на слух. До того ж 

Google Meet може бути зв’язаний з іншими сервісами Google, зумовлюючи нові перспективні 

можливості для викладання дисципліни в закладі вищої освіти (Задорожна, 2023; 

Завгородній та інші, 2021).  

Важливим інструментом для розширення знань та практичних навичок у майбутніх 

лікарів з цифрових технологій є, зокрема, використання генеративного штучного інтелекту, 

наприклад, Google Gemini. Google Gemini – це вдосконалена модель штучного інтелекту, яка 

була розроблена спільними зусиллями різних команд Google, зокрема Google Research 

(Olszewski et al., 2024). 

Ці моделі можуть обробляти такі типи даних, як текст, код, аудіо, зображення та відео, 

що робить їх універсальними та здатними виконувати широкий спектр завдань. Google 

Gemini може надавати відповіді на запитання, використовуючи інформацію з різних джерел, 

генерувати текст та створювати різні види контенту. Передбачено, що Gemini може бути 

інтегрований у різні продукти Google, такі як Пошук, Gmail, Docs, Meet тощо, що дозволить 

значно покращити їх функціональність, надаючи користувачам нові можливості та 
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інструменти на основі штучного інтелекту. Існує безкоштовна версія Gemini з базовими 

можливостями, доступна для широкого кола користувачів, а також платна версія з 

розширеними можливостями та покращеною точністю, призначена для професійного 

використання. 

Для отримання відповідей у Google Gemini потрібно сформулювати запит. Цей запит 

може бути простим, як звичайна команда, так і деталізованим, поданим у вигляді опису 

ситуації і конкретизованим набором інструкцій. Важливу роль у взаємодії з моделями ШІ 

відіграють промти, оскільки вони дозволяють більш ефективно використовувати можливості 

генеративного штучного інтелекту та отримувати бажані результати. Промт (prompt) – це 

інструкція, яка надається моделі штучного інтелекту, щоб спрямувати генерацію відповідей 

більш чітко і деталізовано. 

У навчальній програмі з медичної інформатики передбачено розгляд тем, які 

стосуються штучного інтелекту. Нами розроблено систему завдань, яка передбачає 

використання інструментарію Google Gemini для різних аспектів роботи лікаря. Розглянемо 

основні приклади таких завдань. 

Завдання 1. «Уяви, що ти коуч зі здоров’я. Опиши детальні рекомендації для пацієнта 

з профілактики серцево-судинних захворювань. Врахуй, що пацієнту 50 років і він має зайву 

вагу. У рекомендаціях відобрази план корисних заходів щодо профілактики серцево-

судинних захворювань на 14 днів». 

На Рисунку 5 представлено виконання цього запиту у Google Gemini. Крім 

деталізованих рекомендацій для пацієнта, штучним інтелектом Gemini розроблено 

персоналізований план корисних заходів щодо профілактики серцево-судинних захворювань 

на 14 днів, враховуючи індивідуальні особливості пацієнта, зокрема його вік і надлишкову 

вагу. Завдяки інтеграції сервісів Google цей план можна відкрити у Google Таблицях та 

доповнити потрібною інформацією. 

Завдання 2. Знайди середнє арифметичне, моду, медіану, стандартне відхилення, 

похибку репрезентативності, довірчий інтервал для наступного набору даних: 120, 120, 123, 

124, 125, 127, 135, 136, 137. Наведи формули, використані для кожного обчислення . 

Побудуй діаграми, в яких по осі х будуть відображатися значення 120, 124, 120, 123, 125, 

127, 135, 136, 137, а по осі у – частота цих значень. На Рисунку 6 наводиться виконання цього 

завдання у Google Gemini. 

Завдання 3. Уяви, що ти медичний аналітик. Опиши тенденції захворювання Covid-19 

відповідно до зібраної статистики, що представлена на графіку. Результат виконання цього 

запиту представлено на Рисунку 7. 

Використання Google Gemini для виконання зазначених завдань сприяє розвитку 

практичних навичок щодо застосування штучного інтелекту в медицині, підвищує розуміння 

сучасних напрямів застосування технологій в галузі охорони здоров’я. 
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Рисунок 5. Приклад виконання завдання щодо формування у майбутніх лікарів 

практичних навичок роботи з штучним інтелектом Google Gemini 

Джерело: Скриншот екрана комп’ютера 
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Рисунок 6. Приклад виконання завдання щодо застосування штучного інтелекту Google 

Gemini у виконання статистичної обробки даних 

Джерело: Скриншот екрана комп’ютера 
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Рисунок 6. Приклад виконання завдання щодо застосування штучного інтелекту 

Google Gemini у виконання статистичної обробки даних (продовження). 

Джерело: Скриншот екрана комп’ютера 
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Рисунок 7. Приклад виконання завдання щодо застосування штучного інтелекту Google 

Gemini в інтерпретації візуальних статистичних даних 

Джерело: Скриншот екрана комп’ютера 

 

ВИСНОВКИ 

 

У статті ми розглянули розширені можливості використання додатків Google для 

організації освітнього процесу, представили результати дослідження щодо структурних 

компонентів деяких додатків та особливостей їх використання під час проведення 

практичних занять з дисципліни «Медична інформатика» для студентів спеціальності 222 

«Медицина з поглибленим вивченням англійської мови за професійним спрямуванням». Як 

приклад наведено використання комбінації деяких сервісів Google в навчальній діяльності: 

для організації занять – Google Classroom, для засвоєння англомовної термінології, базових 

понять теми – Google Jamboard, Google Docs, для перевірки поточних знань – Google Forms, 

для проведення відеозустрічей – Google Meet, для опанування навичок роботи зі штучним 

інтелектом – Gemini Google AI, а також Google Cloud Healthcare – для поглиблення 
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прикладної спрямованості навчання медичної інформатики. Поєднання цих сервісів 

дозволило розширити можливості взаємодії зі студентами і допомогло покращити 

сприйняття, розуміння та засвоєння навчальних матеріалів. 

Дослідження, презентовані в статті, доводять, що використання сервісів Google має 

значні перспективи для вдосконалення системи підготовки студентів медиків з поглибленим 

вивченням англійської мови за професійним спрямуванням. Це зумовлено багатьма 

факторами, а саме: значно підвищується інтерактивність освітнього процесу, забезпечується 

доступ до навчальних матеріалів незалежно від місця розташування і часу, кожен студент 

проходить навчальний матеріал зі своїм обліковим записом, що дозволяє встановлювати і 

контролювати як сам процес виконання, так і час виконання завдань і таким чином 

забезпечувати відповідне оцінювання результатів роботи. Додатки Google сприяють 

реалізації активної роботи і взаємодії зі студентами і під час очних занять, і коли необхідно 

переходити на дистанційну форму роботи. Розглянуті нами базові сервіси Google дозволяють 

зробити навчальний процес більш насиченим, творчим та якісним. 

Застосування в навчальному процесі сервісів Google, наряду із традиційними формами 

подачі матеріалу, урізноманітнює та вдосконалює роботу викладача, допомагає більш 

активно залучати студентів до творчого опрацювання навчального матеріалу, створює 

додаткові умови для кращого розуміння і засвоєння отриманої інформації і формування 

відповідних умінь та навичок. Також знайомство із сучасними інтернет-сервісами та 

оволодіння ними допомагає студентам ставати більш обізнаними та успішними в сучасному 

інформаційному суспільстві. 

Перспективи подальших досліджень. Для підтвердження ефективності сервісів 

Google в навчальному процесі для студентів спеціальності 222 «Медицина з поглибленим 

вивченням англійської мови за професійним спрямуванням» планується проведення 

опитування студентів і аналіз їх навчальних досягнень, формування навичок, які передбачені 

при вивченні дисципліни «Медична інформатика». Відповідний статистичний аналіз цих 

результатів допоможе нам кількісно обґрунтувати методичні аспекти застосування сучасних 

цифрових інструментів Google для україномовних студентів з поглибленим вивченням 

англійської мови за професійним спрямуванням. Крім того, подальші дослідження будуть 

присвячені розробленню цифрових сервісів для лікарів та пацієнтів за допомогою Google 

Cloud Healthcare та обґрунтування проєктного підходу в опануванні цього інструментарію в 

навчанні медичної інформатики.  
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The study highlights the methodological aspects of using Google digital tools, which contribute to a more 

thorough formation of practical skills in Medical Informatics in the process of teaching students with an 

advanced study of the English language. The advantages of using cloud technologies for better 

presentation of educational material while learning new knowledge are shown. The effectiveness of using 

Google services for the educational process organization and a high-quality method of assimilation of a 

large amount of information by students is substantiated using specific examples. The use of the following 

Google services in educational activities is described: to organize classes – Google Class; to learn 

English terminology, basic concepts of the topic – Google Jamboard, Google Documents; to organize 

control and revise of the level of knowledge formation – Google Forms; to perform video meetings – 

Google Meet; to master the skills of working with artificial intelligence - Gemini Google AI; Google 

Cloud Healthcare – for deepening medical informatics training, interdisciplinary implementation and 

familiarization with specialized digital services for healthcare. Together, these Google digital tools 

provide an opportunity to intensify the educational process, make its content more qualitative and 

convenient for perception and understanding, and thus contribute to better assimilation of knowledge and 

practical skills in Medical Informatics in comparison with traditional methods. The use of Google 

services in the educational process diversifies and improves the teacher's work, helps to more actively 

involve students in the creative processing of educational material, creates additional conditions for 

better understanding and assimilation of the received information. 

 

Keywords: information and communication technologies; Google services, Google Class, Google 

Jamboard, Google Documents, Google Forms, Google Meet, Gemini Google AI, Google Cloud 

Healthcare, Medical Informatics. 
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